
Kolektivno ćemo častiti mnoge oriše života i socijalizacije. Na odunu, koji tradicionalno u
duhu egbea za našu zajednicu organizira glazbena skupina Ire, bit će izveden raznolik i
dinamičan, poučan i zabavan te svakako nezaboravan program, kako u Sloveniji tako i u
Nigeriji.

Brojne bogate daritve bit će izvedene u prirodi i tijekom događaja. Među orišama života
koje ćemo častiti, spomenut ćemo oriše Egbe, Ibeđi, Kori, Iroko, Logunede, Dada, Girivo,
Oše, Ađagunmale...

Oriše života nam aktivno pomažu u aktiviciji potencijala u stvarnom vremenu i vidljivom
svijetu te sprečavaju iznenadne prekide ciklusa i događanja u njima. Potiču nas na zdravo,
opušteno, spontano i harmonično socijaliziranje te suradnju. Kao što znamo, život se
istovremeno odvija u dva svijeta, zato mi s čašćenjima posredujemo između njih. To
radimo kako bismo privukli podršku oriša života iz nevidljivog u vidljivi svijet, s ciljem da
imamo sve svoje zdravlje, dugovječnost, mir, ljubav, napredak, uspjeh, talente... dostupne
ovdje, u vidljivom svijetu.
Tijekom plesa će se aše oriša Egbe i Kori također manifestirati putem ašoa tih oriša.
Vaše misli i želje možete već unaprijed povezati s posebnim ašeima, koje u vaš život, pored
univerzalnih ašea oriša života privuče pojedini častiti ašo oriše Egbe. Imamo privilegiju, da
u našoj zajednici djeluje niz ašoa koji će taj dan širiti blagoslove, bez obzira na njihovu
fizičku prisutnost.

Pripremite svoj Ori na primanje ašea kroz sljedeće ašoe:

             ašoa oriše Egbe Ẹgbẹ́kúnlé – duhovna snaga i utjecaj Egbea prožimaju moj život i
dom;  
             ašoa oriše Egbe Ẹgbẹ́róungbé – misija koja pruža mogućnost preživljavanja
omogućuje nam iskustva koja se mogu prenijeti i ostvariti;

             dvaju ašoa oriše Egbe Ẹgbẹ́wùnmí – Egbe je topla, meka, slatka, nježna, ljubavna i
brižna energija. Obožavam Egbe;

             dvaju ašoa oriše Egbe Ẹgbẹ́yomí – predanost Egbeu me štiti od negativnosti;
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             ašoa oriše Egbe Ẹgbẹ́yẹmí – aše Egbea harmonizira i usklađuje moj život;

             ašoa oriše Egbe Ẹgbẹ́nìyí – Egbe donosi čast, priznanje, poštovanje i ispunjenje u
moj život;

             ašoa oriše Egbe Ẹgbẹ́tósìn – svi ašei Egbea su dostojni časti; 

             ašoa oriše Egbe Ajé – aše Egbea koji u naše živote privlači blagoslov oriše napretka i
blagostanja;

             ašoa oriše Egbe Ẹgbẹ́táyọ ̀– Egbe mi donosi radost;

             ašoa oriše Egbe Ọlájingírin – Egbe koji donosi ola* i blagoslov trajnosti ima snažne i
otporne korijene. 

* ọlá - oriša Ola u životu pojedinca potencira koncept ola odnosno: duhovni prestiž,
kraljevsko ponašanje, plemenitost, čast, poštovanje, radost, emocionalno i nematerijalno
bogatstvo koje posljedično privlači materijalno bogatstvo.

Donacija koja omogućuje izvedbu događaja je novčanica proizvoljne vrijednosti za svaki
set daritvi. Ovaj put će se izvesti dva seta daritvi.

Na događaj dođite u novoj, jedinstvenoj odjeći zajednice. Za informacije pišite na
info@orisa.si. Na događaj i obred možete doći obučeni i u bijelu odjeću bez vidljivih
oznaka. 

Kliknite na datum Oduna oriša života u Google kalendaru na 
https://orisa.si/hr/program-2024/,  gdje će se pojaviti link za prijavu.

Dobrodošli!
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Duhovna skupnost Oriš - energij narave se ovom prilikom zahvaljuje:
             duhovnim roditeljima u ajeu i orunu, za sav aše, znanje i povjerenje s kojim nas
darežljivo usmjeravaju na našem putu;
             skupini Ire, koja od 2007. godine na događanjima predstavlja ritam i komunikaciju
istovremeno. Bubnjanje i pjevanje nisu namijenjeni samo stvaranju glazbe i ritma, već su
prije svega simbol komunikacije između ljudskih bića i božanstava te između ljudskih bića
međusobno (simbolika egbe aje). U duhu egbeja, skupina Ire tradicionalno organizira Odun
oriša života za zajednicu i provodi projekte koji omogućuju financiranje hramskih oltara,
ašoa i još mnogo toga;
             elegunima, duboko iniciranim te obrazovanim svećenicima i svećenicama koji s
namjerom služenja društvu omogućuju manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, te
atokunima, svećenicima, koji ih prate i brinu se za komunikaciju;
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             svim svećenicima i svećenicama koji provode obrede na društveno-duhovnim
okupljanjima zajedno s asistentima. Svi su specijalizirani za rad s pojedinim orišama.
Zahvaljujemo na posvećenosti svih spomenutih za nezaboravnost i kontinuitet događanja
u našoj zajednici; 
             istovremeno se zahvaljujemo donatorima obreda sara i svima koji na bilo koji način
svojim sudjelovanjem ili radom doprinose nezaboravnom događaju.

A še!

Duhovna intimnost svakog pojedinca na događaju iznimno je važna, stoga svako individualno audio/video
snimanje ili fotografiranje događaja nije dozvoljeno. Molimo vas da to poštujete. Ovlašteni predstavnik
zajednice će dokumentirati samo obred i manifestaciju ašea oriša preko ašoa oriša, a neće fotografirati ili
snimati sudionike.
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